
78%

22%

0%

性別性別性別性別 男性女性性別不明
12%

12%

22%

30%

12%

12%

0%

年代別年代別年代別年代別

20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代年齢不明

24%

2%

3%

7%

3%15%

22%

22%

2%

参加者参加者参加者参加者 農家農家（6次加工実施）
6次加工品製造業者販売業者学生県職員市町職員その他

48%

22%

14%

0%
6%

9%

1%

どこで知ったかどこで知ったかどこで知ったかどこで知ったか ポスター・チラシ県広報市町村広報新聞テレビ知人その他未記入

95%

2%0%3%

内容について内容について内容について内容について よかったどちらでもない悪かった未記入
24%

56%

5%

15%

パネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションとても参考になった参考になったあまり参考にならなかった未記入
31%

41%

20%

0%

0%

8%

中山間地域の持つ価値や魅力について理中山間地域の持つ価値や魅力について理中山間地域の持つ価値や魅力について理中山間地域の持つ価値や魅力について理解できましたか？解できましたか？解できましたか？解できましたか？ とてもできたできたまあまあできたあまりできなかったできなかった未記入

66%

31%

3%

県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか知っていた今回はじめて知った未記入

57%

40%

3%

取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか参加している参加していない未記入
24%

32%

25%

6%

13%

今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと地域行事に参加講演会や勉強会に参加地域の人たちと考え行動その他未記入
1%

5%

2%

17%

41%
0%

5%

3%

0%

2%
0%

6%

2% 11%

5%

参加地域参加地域参加地域参加地域 竹原三原尾道広島東広島三次庄原大竹北広島安芸高田大崎上島販売業者呉
29%

41%

25%

3% 0% 2%

産直市や中山間地域の道の駅を産直市や中山間地域の道の駅を産直市や中山間地域の道の駅を産直市や中山間地域の道の駅を

利用しますか？利用しますか？利用しますか？利用しますか？ 良く利用する利用するたまに利用するほとんど利用しない利用しない未記入

27%

12%

44%

5% 12%

産直市、道の駅等で産直市、道の駅等で産直市、道の駅等で産直市、道の駅等で6次産品は購次産品は購次産品は購次産品は購

入しますか？入しますか？入しますか？入しますか？ 良く購入する購入するたまに購入するほとんど購入しない未記入


